CLAVES DE CORRECCION
PRIMER PARCIAL MATEMATICA — 1° Cuatrimestre 2017

MESA COMBINADA

UBA XXI

EJERCICIO 1 (3 puntos)

Hallar la interseccion entre los conjuntos A y B siendo

Az{xER tales que |§x—1|>1} B={x€R talesque5—2x >0}

Respuesta

Primero vamos a desarrollar la desigualdad del conjunto A

LY N L is1 6 Leo1<a
— — : J— — — — —
|2x ‘ 2% °© ¥

1 1
Ex—1>1 = §x>2 & x>4 © x€(4,+w)

1
Ex—1<—1 s Ex<0 & x<0 & x€(—x0)
Entonces 4 = (—, 0) U (4, +0)

Ahora vamos a desarrollar la desigualdad del conjunto B

o

5
5-2x20 & -2x=2-5 & 2x<5 & xSE S xe(—oo,—]
5
Entonces B = (oo, ]

Luego

5
ANB=[(—,0)U (4,+x)] N (—oo, 5] = (—,0)

&

jercicio 2 (3 puntos) \
Dadas las funciones
f)=vx+1 gkx)=x?+x*

\Hallar el conjunto de ceros de la funcion (g o f)(x) sin dejar de tener en cuenta el dominio de la funcién f.

J

Respuesta

Material de uso exclusivamente didactico
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La funcion f esta bien definidasix+1>0 & x> -1.

Hallamos la funcion (g o f)(x):

2 114
Ge HNX)=9g(Ffx)=gWx+1)= (\/x+1) +(\/x+1)4 =x+1+[(x+1)2] =x+1+(x+1)>
=x+1+x*+2x+1=x*>+3x+2
Vamos a encontrar los ceros de la funcion cuadratica:

—3+v3*—4-1-2 -3+V9-8_ -3%1

x?4+3x+2=0 & x,= 571 5 5

== x1=—2 x2:_1

El Unico cero posible es x, = —1

Ejercicio 3 (2 puntos)

- ax+10
Encontrar los valores de a y ¢ para que la funcion f(x) =

n in = =4
. tenga asintotas y 5yx

Respuesta

Si la funcidn tiene una asintota vertical en x = 3 quiere decir que el denominador de la funcidn se anula en dicho
valor
c-4-8=0 & c=2

Calculamos el limite de la funcion cuando la variable tiende a infinto:

lmax+10: lim@:g
x-0 2x — 8 xX—> x(Z—;) 2

Si tiene que tener una asintota horizontal en y = 5, entonces

Z=5 10
—_= Lt =
2 a
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Ejercicio 4 (2 puntos)

Dado el punto Q = (3; 1), hallar todos los puntos P = (b; 1 — b) tales que la distancia entre los puntos sea
igual a /5.

Respuesta

4Q.P) = [G-b)+(1-(1-5)’ =G5 ¥ B =

=9 — 6b + b2 + b2 =9 — 6b + 2b2

Por otro lado d(Q, P) = +/5, entonces
JI—6b+2b2 =5
9—6b+2b*=5
9—6b+2b>—-5=0
b2 —-3b+2=0

Buscamos las raices de la cuadratica

y o TEDEV(E3 412 32V9-8 3V 341
12— 2-1 2.1 2 T2

Los puntos son aquellos que tienen el valor de b igual a:
_3+1
1= 2 -
3—-1
b, = S 1

Pp=(2;1-2)=(2,-1)
P,=(1;1-1)=(1;0)

Material de uso exclusivamente didactico



